



LUCOS CLEAN PAINT

Handreinigingspasta met schuurkorrel voor speciale, hardnekkige vervuilingen.

Beschrijving

LUCOS CLEAN PAINT is een licht beige, half vloeibare speciale handreinigingspasta met schuurmiddel en di-basische esters als huidvriendelijk oplosmiddel. Het product is aangepast aan de pH graad van de menselijke huid en bevat geen zeep. Met parfum.

Toepassingsgebied

LUCOS CLEAN PAINT is geschikt voor het verwijderen van sterk klevende, hardnekkige vervuiling zoals lakken, vernis, harsen, kleefstoffen of bitumen.



Eigenschappen en voordelen

Eigenschap	Voordeel
Met huidvriendelijk oplosmiddel op basis van esters	- Uitstekende reinigende werking gecombineerd met een goede huidverdraagzaamheid.
Geringe hoeveelheid water	- Doeltreffende reiniging met slechts een beperkte hoeveelheid product.
PH-huidneutraal	- Aangepast aan de natuurlijke pH-waarde van menselijke huid. - Zorgt voor het behoud van de natuurlijke zuurmantel die onder andere tot taak heeft de huid te beschermen tegen infecties door bacteriën of schimmels.
Zeepvrij	- Voorkomt het zwellen van de huid en huidirritaties.
Zonder siliconen	- Heeft geen invloed op lakken van oppervlakken. - Kan bij veel productieprocessen worden ingezet.
In diverse gebruiksvriendelijke verpakkingen leverbaar	- Naar keuze te gebruiken in softfles voor gesloten dispensersysteem met aangepaste dosering of in verplaatsbare tubes.



Gebruiksaanwijzing

- Breng LUCOS CLEAN PAINT gelijkmatig aan op de droge handen en wrijf goed in.
- Voeg vervolgens tijdens het wassen een beetje water toe.
- Spoel af met veel water.
- Droog de handen grondig en zorgvuldig af.
- Breng eventueel een Lucos Care verzorgingsproduct aan op de droge, schone huid.
- Zorg ervoor dat het product niet in de ogen komt.

Samenstelling (INCI)

DIMETHYL GLUTARATE, AQUA, DIMETHYL ADIPATE, DISODIUM LAURETH SULFOSUCCINATE, POLYETHYLENE, ETHYLHEXYL STEARATE, PARAFFINUM LIQUIDUM, STEARALKONIUM BENTONITE, BENTONITE, TITANIUM DIOXIDE, SODIUM BENZOATE, PARFUM

Huidverdraagzaamheid

De huidverdraagzaamheid van LUCOS CLEAN PAINT is zorgvuldig getest en bewezen. Een gedrukt certificaat is op aanvraag beschikbaar.

Huidziekten staan op de eerste plaats wat betreft beroepsziekten. Heel vaak zijn ruwe, schrale en droge handen een voorbode van een huidprobleem. Als dan geen passende maatregelen worden genomen, kan dit het begin betekenen van een ernstige huidziekte. Om beroepsmatig veroorzaakte huidziekten te voorkomen, is het belangrijk om regelmatig gebruik te maken van producten voor huidbescherming, huidreiniging en huidverzorging, aangepast aan de betreffende werkomstandigheden. LUCOS SKINCARE™ biedt hiervoor een compleet professioneel programma. Stem het gebruik af op de omstandigheden waaraan de huid wordt blootgesteld.

Testrapport

Een testrapport is op aanvraag verkrijgbaar.

Wettelijke voorschriften

LUCOS CLEAN PAINT is onderworpen aan de Cosmetics Verordening van de EG, maar niet aan de wet m.b.t. chemische stoffen of de richtlijn m.b.t. gevaarlijke stoffen.

Kwaliteitsgarantie

LUCOS CLEAN PAINT wordt vervaardigd volgens de GMP eisen (Good Manufacturing Practice) waarin de meest recente EG-richtlijnen zijn opgenomen. Het aantal bacteriën is microbiologisch getest op regelmatige basis en < 100 bacteriën per gram product. Controleproeven maken een vast onderdeel uit van het productieproces.

Houdbaarheid

Een ongeopende originele verpakking bij kamertemperatuur bewaard, is gedurende ten minste 30 maanden houdbaar (vanaf de datum van fabricage). De periode na opening (PAO) is aangegeven op elke verpakking.

Veiligheidsinformatieblad

Het veiligheidsinformatieblad van LUCOS CLEAN STRONG is op aanvraag verkrijgbaar.

Eerste hulp

Als LUCOS CLEAN PAINT per ongeluk in de ogen komt, onmiddellijk spoelen met veel water gedurende ongeveer 10 minuten (oogdouche, oogspoelfles). Zeker niet wrijven in de ogen.

Als een branderig gevoel aanhoudt, onmiddellijk een arts raadplegen en hem informeren dat het product oplosmiddelen bevat.

Wanneer het product ingeslikt wordt, gebruik dan water en geen melk om het oplosmiddel te verdunnen. Vermijd braken. Schuimvorming dient tegengegaan met siliconenolie.

Ecologische gegevens

De gebruikte oppervlakte-actieve stoffen in LUCOS CLEAN PAINT zijn zeer milieuvriendelijk en voldoen aan de minimale wettelijke eisen zoals vastgelegd in de EU Verordening 648/2004 betreffende detergentia.

De laboratoriumtesten van oppervlakte-actieve stoffen in de lijn van deze verordening zijn gebaseerd op de "Confirmatory test" methode (bevestigingstest) van de OESO.

Alle tubes en flessen zijn gemaakt van polyethyleen en kunnen, nadat ze volledig zijn leeggemaakt, worden afgevoerd met ander polyethyleen afval. De verpakking is overeenkomstig geëtiketteerd.

Verpakking

LUCOS CLEAN PAINT is beschikbaar in een 200 ml flacon en een 2000 ml softfles, bestemd voor het dispensersysteem LUCOS Vario.

Verpakking		Artikelnummer
200 ml flacon	12 flacons per doos	00343210
2000 ml softfles	6 flessen per doos	00343215



Bedrijfsgegevens

Lucos Skincare™ is a brand of Exclusiva BV

Exclusiva BV

Schaafstraat 17-21

NL-1021 KD Amsterdam

www.lucosskincare.com



LUCOS CLEAN STRONG

Professional nourishing and hydrating skin cream for dry and stressed skin.

Product description

LUCOS CLEAN STRONG is an oil-in-water emulsion (O/W emulsion) perfect for treating occupational skin problems as well as the sensitive skin. Thanks to the naturally moisture attracting urea, the skin improving herbal extract horsetail (equisetum arvense) and the soothing bisbolol, LUCOS CLEAN STRONG stimulates the regeneration of already damaged skin. The cream also contains the moisture binding and nourishing substances glycerine and rice oil (oryza sativa) as re-greasing component.

The nourishing effect of LUCOS CLEAN STRONG is effective and long-lasting, the cream is absorbed quickly and is also suitable for nail care. The cream improves the hydration power of the skin, supports the regeneration of the natural protection layer and leaves the skin soft and smooth.

LUCOS CLEAN STRONG can stimulate long lasting regeneration of the skin in case of dermatosis due to eczema or deterioration. LUCOS CLEAN STRONG has a pleasant fragrance.

IMAGE

Application area

LUCOS CLEAN STRONG is a cream especially developed for as a remedy for occupational skin problems. Particularly dry and chapped skin.

Properties and benefits

Properties	Benefits
O/W emulsion	- Quickly absorbed by skin - Does not leave greasy film on skin
Contains urea, horsetail, bisabolol, glycerine and rice oil	- Moisture-binding - Hydrating - Regenerating - Re-greasing - Smoother skin
Skin-neutral pH-level	Maintains the natural acid protective layer (natural hydrolipidic layer of the skin that protects the skin against bacterial and fungal infection)
Silicone-free	- Can be used in many production processes
Does not contain any mineral oil	- Environmentally friendly
Dermatologically tested	- Excellent skin tolerance - Minimizes the risk of skin irritation



Instructions for use

- First thoroughly clean and dry the skin.
- Apply 9 evenly onto the areas of the skin that need attention.
- Pay extra attention to the delicate skin zones, like in between the fingers and around the nails.

Product composition (INCI)

AQUA, UREA, GLYCERYL STEARATE SE, LANOLIN, GLYCERIN, PHENOXYETHANOL, CETEARYL ALCOHOL, HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, ORYZA SATIVA BRAN OIL, STEARIC ACID, PALMITIC ACID, BISABOLOL, GLYCERYL OLEATE, ETHYLHEXYLGLYCERIN, C12-15 ALKYL BENZOATE, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, SODIUM ACRYLATES COPOLYMER, POTASSIUM STEARATE, LACTIC ACID, PARFUM

Skin tolerance

The skin tolerance of LUCOS CLEAN STRONG has been carefully tested and proven. A printed certificate will be issued upon request.

Skin problems are the most common occupational diseases. Often rough, dry, chapped hands indicate there is a skin problem. And doing nothing about it may cause it to grow more and more serious. To prevent occupational skin problems, it is important to make use of products to protect, clean and nourish the skin, customised to the working conditions concerned. LUCOS SKINCARE® has a complete professional program available with products for all kinds of circumstances the skin is exposed to.

Effectiveness test

The effectiveness of LUCOS CLEAN STRONG has been carefully tested and proven. A printed certificate will be issued upon request.

Coating compatibility

Het Fraunhofer Institute for Manufacturing Engineering and Automation acknowledges the general coating compatibility of LUCOS CLEAN STRONG.

Rules and regulations

LUCOS CLEAN STRONG is subject to the Cosmetics Act of the EU, however, not to the

Chemical Substances Act or Dangerous Substances directive.

Guarantee of Quality

LUCOS CLEAN STRONG is produced in accordance with the Good Manufacturing Practice requirements, including the most recent EU directives. The bacterial count is microbiologically tested on a regular basis and amounts to less than 100 bacteria per gram product. The production process includes regular tests.

Shelf life

Unopened original packaging stored at room temperature has a shelf life of at least 30 months (from the production date). Each packaging states the PAO (period after opening).

Safety information sheet

The safety information sheet on LUCOS Care Hand & Body is available upon request.

First aid

If LUCOS CLEAN STRONG gets into the eyes, flush immediately with lots of water for at least 10 minutes (eye wash, eye bottle). If the burning sensation still persists, seek medical attention immediately.

Ecological information

All tubes and bottles have been made from renewable resources and when empty, they can be disposed of with other polyethylene waste. The packaging is labelled accordingly.

Packaging

Packaging and storage of LUCOS CLEAN STRONG is available in 200 ml bottle and a 1000 ml softbottle, for the Dispensersystem LUCOS Vario.

Packaging		SKU
100 ml bottle	12 bottles per carton	00343410
1000 ml softbottle	6 softbottle per carton	00343415

Company information

Lucos Skincare™ is a brand of Exclusiva BV

Exclusiva BV
Schaafstraat 17-21
NL-1021 KD Amsterdam
www.lucosskincare.com



LUCOS CARE HAND & BODY

Crème professionnelle, soignant la peau et hydratante pour les mains, le visage et le corps.

Description

LLUCOS CLEAN STRONG est une émulsion huile dans eau (émulsion H/E) qui soigne la peau sensible et chargée par les circonstances professionnelles. Grâce à l'urée naturelle liant l'humidité, l'extrait de prêles des champs végétales et renforçant la peau (equisetum arvense) et le bisabolol soignant, LUCOS CLEAN STRONG stimule la régénération de la peau déjà endommagée. La crème soignante contient en outre de la glycérine liant l'humidité et soignant la peau ainsi que l'huile de germe de riz (oryza sativa) comme composant graissant.

L'effet de LUCOS CLEAN STRONG est extrêmement efficace et de longue durée, la crème est vite absorbée et aussi appropriée aux soins des ongles. La crème soignante augmente la capacité hydratante de la peau, soutient la régénération du film protecteur naturel et contribue à une peau plus lisse.

LUCOS CLEAN STRONG peut stimuler la régénération de la peau lors de dermatose en raison d'usure ou d'eczéma. LUCOS CLEAN STRONG a un parfum agréable.

IMAGE

Champ d'application

LUCOS CLEAN STRONG est une crème pour la peau spécialement développée pour soigner et rétablir la peau chargée par les circonstances professionnelles. Surtout appropriée à la peau sèche et/ou rugueuse.

Caractéristiques et avantages

Caractéristique	Avantage
Emulsion H/E	- Est vite absorbée par la peau. - Ne laisse pas de film gras sur la peau.
Contient de l'urée, extrait de la prêle des champs, bisabolol, glycérine et l'huile de germe de riz.	- Lie l'humidité - Hydrate - Régénère - Graisse - Peau plus lisse
pH neutre	Veille au maintien du manteau acide naturel (film hydrolipidique naturel de la peau) devant, entre autres, protéger la peau contre les infections par des bactéries ou des fungus.
Sans silicones Sans huile minérale	- Peut être utilisée lors de plusieurs processus de production. - Ecologique
Testée au niveau dermatologique	- Très bonne tolérance pour la peau - Minimise le risque d'irritation de la peau



Mode d'emploi

- Nettoyer profondément et sécher la peau préalablement.
- Appliquez 9 de façon régulière sur les parties de la peau à traiter. Soigne particulièrement les zones de peau vulnérables, comme entre les doigts et autour des ongles.

Composition du produit (INCI)

AQUA, UREA, GLYCERYL STEARATE SE, LANO-LIN, GLYCERIN, PHENOXYETHANOL, CETEA-RYL ALCOHOL, HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, ORYZA SATIVA BRAN OIL, STEARIC ACID, PALMITIC ACID, BISABOLOL, GLYCERYL OLEA-TE, ETHYLHEXYLGLYCERIN, C12-15 ALKYL BENZOATE, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, SODIUM ACRYLATES COPOLYMER, POTAS-SIUM STEARATE, LACTIC ACID, PARFUM.

Test d'efficacité

L'efficacité de LUCOS CLEAN STRONG est testée et prouvée. Un certificat imprimé est livrable sur demande.

Tolérance pour la peau

La tolérance pour la peau de LUCOS CLEAN STRONG a été testée minutieusement et prouvée. Un certificat imprimé est livrable sur demande.

Les affections cutanées se produisent en premier lieu, lorsqu'il s'agit de maladies professionnelles. Très souvent, les mains rugueuses et sèches sont l'indice d'un problème de peau. Si l'on ne prend pas de mesures adéquates, cela peut signifier le début d'une affection cutanée grave. Afin d'éviter des affections cutanées provoquées dans le milieu professionnel, il est important d'utiliser régulièrement des produits afin de protéger, nettoyer et soigner la peau, adaptés aux circonstances professionnelles concernées. A cet effet, LUCOS SKINCARE® offre un programme professionnel complet. Adaptez l'utilisation aux circonstances auxquelles la peau est exposée.

Comptabilité de la couche de protection

Le Fraunhofer Institute for Manufacturing Engineering and Automation confirme la comptabilité générale de la couche de protection de LUCOS CLEAN

STRONG.

Prescriptions légales

LUCOS CLEAN STRONG est soumise à l'Ordonnance de l'UE sur les produits cosmétiques, mais pas à la loi relative aux substances chimiques ou à la directive relative aux substances dangereuses.

Garantie de la qualité

LUCOS CLEAN STRONG est fabriquée selon les critères d'exigence GMP (Good Manufacturing Practice) y compris les directives UE les plus récentes. Le nombre de bactéries a été testé au niveau microbiologique et ce sur base régulière et < 100 bactéries par gramme de produit. Des tests de contrôle font d'office partie du processus de production.

Durée de conservation

Un emballage original non ouvert conservé à température ambiante peut être conservé au minimum 30 mois (à partir de la date de fabrication). La période suivant l'ouverture (PAO) est indiquée sur tout emballage.

Feuille d'information sur la qualité

La feuille d'information sur la qualité de LUCOS CLEAN STRONG est livrable sur demande.

Premiers secours

Si LUCOS CLEAN STRONG entre accidentellement en contact avec les yeux, il convient de rincer immédiatement et abondamment avec beaucoup d'eau pendant 10 minutes (douche pour les yeux, lavez-yeux). Si un sentiment brûlant persiste, contacter immédiatement le médecin traitant.

Données écologiques

Tous les tubes et flacons sont réalisés de matières premières recyclables. Si les emballages en polyéthylène sont entièrement vides, ils peuvent être éliminés avec d'autres déchets de polyéthylène. L'étiquette de l'emballage est conforme à cet effet.

Emballage

L'emballage et le stockage de LUCOS CLEAN STRONG sont disponibles en 100 ml Bouteille et 1000 ml bouteilles souples pour le système de distributeur LUCOS Vario

Emballage		SKU
100 ml bouteille	12 bouteilles par carton	00343410
1000 ml bouteilles	6 bouteilles par carton	00343415



Informations sur l'entreprise

Lucos Skincare™ is a brand of Exclusiva BV

Exclusiva BV

Schaafstraat 17-21

NL-1021 KD Amsterdam

www.lucosskincare.com



LUCOS CLEAN STRONG

Professionelle, pflegende und hydratisierende Hautcreme für die trockene und sehr beanspruchte Haut.

Beschreibung

LUCOS CLEAN STRONG ist eine Öl-im-Wasser Emulsion (O/W Emulsion) für empfindliche und berufsbedingt beanspruchte Haut. Dank des feuchtigkeitsbindenden Ureas, dem hautstärkenden und -festigenden Pflanzenextrakt Acker-Schachtelhalm (equisetum arvense) und des pflegenden Bisabolols stimuliert LUCOS CLEAN STRONG die Regeneration bereits geschädigter Hautpartien. Die Pflegecreme enthält zudem die feuchtigkeitsbindende und pflegende Substanz Glycerin sowie Reisöl (oryza sativa) als rückfettende Komponente.

LUCOS CLEAN STRONG pflegt sehr wirksam und langanhaltend, zieht schnell ein und ist außerdem geeignet für die Nagelpflege. Die Pflegecreme erhöht das Hydratationsvermögen der Haut, unterstützt die natürliche Schutzschicht und glättet die Haut.

LUCOS CLEAN STRONG kann die Regeneration der Haut bei Dermatoe infolge Verschleißerscheinungen oder Ekzemen nachhaltig stimulieren. LUCOS CLEAN STRONG duftet angenehm.

IMAGE

Anwendungsgebiet

LUCOS CLEAN STRONG ist eine Hautcreme, die speziell für die berufsbedingt angegriffene Haut entwickelt wurde. Sie wirkt pflegend und genesend und ist besonders geeignet für die trockene und raue Haut.

Eigenschaften und Vorteil

Eigenschaft	Vorteil
O/W Emulsion	- Wird schnell von der Haut absorbiert - Bildet keinen störenden Fettfilm auf der Haut
Enthält Urea, Acker-Schachtelhalm, Bisabolol, Glycerin und Reisöl	- Feuchtigkeitsbindend - Hydratisierend - Regenerierend - Rückfettend - Glattere Haut
pH-neutral	Bewahrt den natürlichen Säureschutzmantel der Haut. (Natürliche Hydrolipidschicht der Haut, die u.a. die Haut vor Bakterien- oder Schimmelinfectionen schützt).
Silikonfrei Mineralölfrei	- Kann in vielen Produktionsprozessen eingesetzt werden - Umweltfreundlich
Dermatologisch getestet	- Sehr gute Hautverträglichkeit - Minimiert das Risiko von Hautirritationen



Gebrauchsanweisung

- Zunächst die Haut gründlich reinigen und abtrocknen.
- LUCOS CLEAN STRONG gleichmäßig auf die zu behandelnden Hautpartien auftragen.
- Beachten Sie dabei die besonders empfindlichen Partien wie die Haut zwischen den Fingern und unter den Nägeln.

Produktzusammensetzung

AQUA, UREA, GLYCERYL STEARATE SE, LANOLIN, GLYCERIN, PHENOXYETHANOL, CETEARYL ALCOHOL, HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, ORYZA SATIVA BRAN OIL, STEARIC ACID, PALMITIC ACID, BISABOOL, GLYCERYL OLEATE, ETHYLHEXYLGLYCERIN, C12-15ALKYL BENZOATE, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, SODIUMACRYLATES COPOLYMER, POTASSIUM STEARATE, LACTIC ACID, PARFUM.

Effektivität

Die Wirksamkeit von LUCOS CLEAN STRONG wurde getestet und ist bewiesen. Ein gedrucktes Zertifikat ist auf Anfrage erhältlich.

Coating Kompatibilität

Das „Fraunhofer Institute for Manufacturing Engineering and Automation“ bestätigt die Coating Kompatibilität von LUCOS CLEAN STRONG im Allgemeinen.

Gesetzliche Vorschriften

LUCOS CLEAN STRONG ist der Kosmetikverordnung der EG unterworfen, jedoch nicht dem Gesetz bezüglich chemischer Substanzen bzw. der Richtlinie bezüglich Gefahrenstoffe.

Qualitätsgarantie

LUCOS CLEAN STRONG wird nach den Anforderungen des GMP (Good Manufacturing Practice) inklusive den aktuellsten EG- Richtlinien hergestellt. Die Bakterienanzahl wird mikrobiologisch ermittelt auf Basis von < 100 Bakterien pro Gramm des Produktes. Stichprobenkontrollen sind ein fester Bestandteil des Produktionsprozesses.

Haltbarkeit

Die ungeöffnete Packung ist bei Raumtemperatur

mindestens 30 Monate haltbar (ab dem Produktionsdatum). Der Zeitraum nach dem Anbruch (PAO) ist auf jeder Packung angegeben.

Sicherheitsinformationsblatt

Das Sicherheitsinformationsblatt von LUCOS CLEAN STRONG ist auf Anfrage erhältlich.

Erste Hilfe

Bei Augenkontakt von LUCOS CLEAN STRONG sollten die Augen sofort 10 Minuten lang mit reichlich Wasser gespült werden (Augendusche, Augenspülflasche). Bei anhaltenden, brennenden Augen sollte unverzüglich ein Arzt aufgesucht werden.

Ökologische Daten

Alle Tuben und Flaschen sind aus erneuerbaren Ausgangsmaterialien hergestellt. Die Polyethylen Verpackungen können nach vollständiger Entleerung als Polyethylen Abfall entsorgt werden. Die Verpackung ist entsprechend etikettiert.

Verpackung

Die Verpackung und Aufbewahrung von LUCOS CLEAN STRONG steht zur Verfügung in 100 ml flacon und 1000 ml Softflasche für am Dispenssystem LUCOS Vario.

Verpackung		Artikelnummer
200 ml Flasche	12 Flaschen pro Karton	00343410
1000 ml Softflasche	6 Softflaschen pro Karton	00343415

Firmenangaben

Lucos Skincare™ is a brand of Exclusiva BV

Exclusiva BV
Schaafstraat 17-21
NL-1021 KD Amsterdam
www.lucosskincare.com